

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ
ПРАВДА

г. Пенза

з. 2200

◆ Анонс

Музей

2204

А. И. Куприна

на телеэкране

Более месяца назад в районном центре нашей области — Наровчате открылся первый в стране мемориальный музей А. И. Куприна.

За такой короткий срок, разумеется, лишь немногие пензенцы, не говоря уж о приезжих из других областей и республик страны, успели побывать на родине замечательного русского писателя, ознакомиться с музейной экспозицией. Но вот сегодня, в воскресенье, в один и тот же час, в музее А. И. Куприна смогут одновременно побывать многие миллионы людей, все, кому дорого творчество нашего земляка. И фантастики в этом нет никакой — побывать в Наровчате поможет Центральное телевидение.

Один из сюжетов очередной передачи «Клуба кинопутешествий» посвящается музею А. И. Куприна. Начнется она в 17 часов 30 минут местного времени по первой программе Центрального телевидения.

В. СУРСКИЙ.